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Το Οικουμενικό Πατριαρχείο απαντά στη ρωσική 
επίθεση: “Δεν μας αποθαρρύνουν τα ευφάνταστα 
σενάρια”
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Άμεση ήταν η απάντηση του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
αήθη επίθεση των ρωσικών κρατικών υπηρεσιών της Μόσχας 
προς το πρόσωπο του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου. 

“Η Μήτηρ Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως – Μήτηρ και αυτής της Εκκλησίας της 
Ρωσσίας – εκφράζει τη βαθύτατη θλίψη της για τη νέα ρωσσική επίθεση κατά του 
προσώπου της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, την οποία εξαπέλυσαν, αυτή τη φορά, κρατικές υπηρεσίες της 
χώρας”, αναφέρει το Οικουμενικό Πατριαρχείο.

“Από το 2018, οπότε το Οικουμενικό Πατριαρχείο αποφάσισε την παραχώρηση 
Αυτοκεφάλου καθεστώτος στην Εκκλησία της Ουκρανίας, η Μήτηρ Εκκλησία 
απέφυγε να σχολιάσει τις αναρίθμητες παρόμοιες επιθέσεις που προήλθαν είτε από 
εκκλησιαστικά είτε από πολιτικά κέντρα και πρόσωπα της Ρωσσίας. Το ίδιο 
πράττει και σήμερα”,
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προσθέτει.

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο καταλήγει τονίζοντας ότι: “τα ευφάνταστα σενάρια, 
οι ψευδείς ειδήσεις, οι ύβρεις και οι κατασκευασμένες πληροφορίες κάθε είδους 
προπαγανδιστών δεν αποθαρρύνουν το Οικουμενικό Πατριαρχείο από τη συνέχιση 
της διακονίας και της οικουμενικής αποστολής του”.

Υπενθυμίζεται ότι εχθές, το Γραφείο Τύπου της Υπηρεσίας Εξωτερικών 
Πληροφοριών της Ρωσίας (SVR) εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία εξαπολύεται 
σφοδρή επίθεση κατά του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, σε 
ιδιαίτερα οξύ τόνο και με βαρείς χαρακτηρισμούς. Στο ίδιο κείμενο, η ρωσική 
πλευρά υποστήριξε ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης επιχειρεί να «διαλύσει το 
ζωντανό Σώμα της Εκκλησίας», επεκτείνοντας –κατά τους ισχυρισμούς της– την 
«επιθετικότητά» του πέραν της Ουκρανίας, στις χώρες της Βαλτικής και στα 
Βαλκάνια, με αιχμή το ζήτημα του Μαυροβουνίου.

Διαβάστε αναλυτικά: Σφοδρή ρωσική επίθεση στον Οικουμενικό 
Πατριάρχη
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